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EDITAL N9 01/2019/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 08 de janeiro de 2019

Maria do Céu de Oliveira Antunes Albuquerque, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, 
torna público, nos termos do artigo 56- do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei 
n9 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 08 de janeiro de 2019, 

pelas 09:30 horas, tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Despachos do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovaram a emissão 
de parecer favorável relativo aos pedidos de autorização prévia para ações de (re)arborização 
apresentados ao ICNF- Instituto da Conservação da Natureza e das Florestas, I.P, por vários 
requerentes - 2 processos - por maioria, ratificado.

• Listagem dos pedidos de dispensa de pagamento das taxas de licenciamento de eventos 
culturais/desportivos/tradicionais apresentados durante os meses de agosto a novembro de 
2018 - por unanimidade, aprovado.

• Dispensa do pagamento de taxa, no montante de 17,00€ (dezassete euros), relativa ao pedido 
de atribuição de número de polícia - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a minuta e 
assinou a escritura de compra a venda do lote 161 no Parque Industrial de Abrantes - Zona 
Industrial Norte, celebrada entre o Município de Abrantes e a empresa FC2TEC - Manutenção 
Industrial, Lda. - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou a 
comparticipação de 4.774,70€ (quatro mil setecentos e setenta e quatro euros e setenta 
cêntimos) referente a parte das despesas suportadas com a realização do Magusto e da Festa 
de Natal de 2018 por parte do Centro Social do Pessoal do Município de Abrantes - por 
unanimidade, ratificado.

• Despacho da Presidente da Câmara, que aprovou a comparticipação de despesa, no montante 
de 15.443,29€ (quinze mil quatrocentos e quarenta e três euros e vinte e nove cêntimos), 
relativa ao projeto "Afirmação Territorial do Médio Tejo" (componente capital) da CIMT - 
Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - por maioria, ratificado.

• Despacho da Presidente da Câmara, que aprovou a comparticipação de despesa, no montante 
de 1.907,93€ (mil novecentos e sete euros e noventa e três cêntimos), relativa ao projeto 
"Desenvolvimento de Sistemas de Gestão Territorial" (componente corrente) da CIMT - 
Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo - por maioria, ratificado.
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• Despacho da Presidente da Câmara, que aprovou o pedido os Serviços Municipalizados de 
Abrantes (SMA) para comparticipação de despesa assumida, no montante de 12.692,37€ (doze 
mil seiscentos e noventa e dois euros e trinta e sete cêntimos), inerente a trabalhos realizados 
por aquela entidade, mas que seriam da competência do Município de Abrantes - por 
unanimidade, ratificado.

• Minuta do Acordo de colaboração a estabelecer entre o Município de Abrantes, o 
Agrupamento de Escolas n.9 2 de Abrantes e a FAJUDIS - Federação das Associações Juvenis 
do Distrito de Santarém para a concretização da Componente de Apoio à Família - por 
unanimidade, aprovado.

• Projeto de alteração ao Regulamento de Incentivos financeiros a Médicos das USF de Abrantes 
- por maioria, aprovado.

• Dispensa do pagamento devido pela inclusão de 10 crianças/jovens daquela instituição nas 
atividades do campo de Férias Jovens - Natal é Festa 2018 - por unanimidade, aprovado.

• Lista de trabalhos a menos da empreitada de "Instalação da Loja do Cidadão de Abrantes em 
edifício municipal", que ascende a 23.614,76€ (vinte e três mil seiscentos e catorze euros e 
setenta e seis cêntimos), que serão deduzidos ao preço contratual - por unanimidade, 
aprovado.

• Redução da garantia bancária relativa adiantamento de 15% dos trabalhos contratuais da 
empreitada de "Museu Ibérico de Arqueologia e Arte de Abrantes - Fase 1 - Recuperação, 
Remodelação e Ampliação do Convento de S. Domingos" - por unanimidade, aprovado.

• Redução da garantia bancária relativa adiantamento de 30% dos trabalhos contratuais da 
empreitada de "Requalificação e Ampliação do Colégio de Nossa Senhora de Fátima em 
Abrantes para instalação do Centro Escolar de Abrantes" - por unanimidade, aprovado.

• Despacho da Presidente da Câmara, que aprovou a Declaração de Parceria entre a Câmara 
Municipal de Abrantes e a Associação Comercial e Empresarial - Abrantes, Constância, Sardoal, 
Mação e Vila de Rei, que serve de suporte à candidatura "Igreja de Santa Maria do Castelo" - 
por unanimidade, ratificado.

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 

ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.
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Abrantes, 08 de janeiro de 2019

Maria do Céu Albuquerque 
Presidente da Câmara
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